


—
I

=
=

ofZ| 2ol Z|CHEo}




HeZRHY 7
AL 2] il

AR QI a2

SEREEE

$27|125H
of gdd

HEZFES b2, =0

melg | | oM 23S




T

)

|l



I cooling load

24 27[x=7

l

47 ALYE

2.

o
L (N < =
LoV BE DidE
o 2 |- TFE
[e} \\\\\N *
i ey
P
o X B R
G ~| %
i =l EC
=<
_A._ 10
- 5 1 -
1L )
<) 3u© a1
o | fo- ° jo wl
15 © 1o 5 IF o
R gz kg o
K o wd °" fo ol T
1| T <0 X1 or ol
0 ofn <X Q
M g R W F K
K. m =< I~ 3o
Brio OF Wo <M of ® N
— AN M < W0 © N



97lof ozt A @
= O '

97| @aal X
RS

ojge 9st A




B 5.1 HEHRGle| =X E 52 ED27|FH% (YLt AR)

E LA g go| TR XY | A Y- oY 2Exy H|Z
_felsig EnsteR | EYo DB('C)| WB(C) |RH(%)  AH |
EHOEE A 7(0] HEHE(X|2)2 Mg (4% 30 | =8 | 6 0mes | 1877
hesAd A7) lg':}"l_'g g s)8 &40} e -119 ) <136 | 63 000082 | -2.37
T § ~ol [Qd8 ] p3 | ®9 | 0 0016 | 17.05
7o HE Exel=Ad | =it FH: | 123 | 35 | 74 00009 | 2.5
2cxo| <5t 270 HHERE)S | ; 040} ol e 297 | A9 | 73 0013 15.07
Al &7 24 CEC S| -112 ) <12 | 73 000! -2.
NE = 45=7 TERETEE :
o HICE RS W=t (28] %29 | 220 | 62 0C12 | 152
Zraro|, die, MAS a:of} YRR 3 00013 | -12
LK E5H=A s ChA | @ 312 |zl | 74 00214 | 2057
AoEOZHE BHAISH] | ol S -85 | €8 | T 0.C01 | -1.45
— = {b g"r' éﬁ;%; = U8 325 | zig | 72 00223 | 2144
T | e LEEET =E - 53 | 82 | 28 | 75 0001 | -23
1o | M= de| 312 %6 | 68 0018 | 1867
3t diEH=TH Zdei e - A o121 | 84 | M 0004 | 1.2
Z= (Jur 319 | %3 | 65 0019 | 1928
LA =o (] =) < = . ~ .
22/ 27| g WE S2FH s . Al o 74 79 | T3 00007 | -0.77
=MEHS SM 48 @2 | &8 | 62 002 | 199
N e[ 7 T 2 | 10 0005 | -0.79
7|E B7|9E0ME T, |0 | xpol ST W[ 310 | 43 | 700019 | 1908
(&LiFatol a2Z|o| E gE |5F He | -59 | -7 | 75 00007 | -04l
=sh=2) S |[Jie 97 | B | 75 0016 | 188
27| 712 MHLEEA| |so:  x e[ 58 | 72 | 65 0005 | -05
= 5t Fle7] ,_”;,,éﬁ:'%et e - A HZ= 4w | 316 | 28 | 0 0017 | 1798
LR L = b 1= He | e 33 | 73 00024 | 1.048
7| E 7|HE, H{AM2| | sio I'= Cot + (Cvt + 1)'x | = 52712 ey
7| Ef | Ef £A] }MQJ ssgs RS E cv - $E7|2 FUIE(04)  cp - B7I2] FULIA(nze)
== A= = r = 0COlM2| $57(0| ZWR(57.3)
x = Siigx: AH = diles = e
RH = dUisx 0B = HTET WB = 7=k

7| = U (NS
B 53 27|ZH HEEE" (4 ) H 54 97|ZH9 AlZEEE (W AR)

HPR2T o 29| HIgce S=To ATETY | LSTETS
Al A axe o x =T AL 2t Uy exea | M F TeE (o | 2 o)
23 (°c) Eé’l (*c) eMel | -53 00 -2a | 2F 2 0 0
ot (8~93) 0 ’ W | e oou oW -as | e
ZH (10~1%) - 8.0 - 8.5 m: - 29 - 08 u: -13 04
104 -12 - 04 ¢A - 22 - 07
%Jﬂ (]2"3@) - 200 - 18 1Al 05 0z 74| 33 -1
é‘ﬁl (4~55§) - 11.0 - 95 2:1 -Sf| cn - ;).l EA| - 4D - 13




K

=24 2|7

|1 Q7|2

g

H gy K 2,
{[Dojo"" KO,
otq__ﬁ_ug,
N O 100 ||
of D njpollof

N Qs
< " jo 1° &rao

KTl T 0
O“_O _/, ﬁ:l_ .AO|_M_._._O__._._
moadojunn~N KA
TR XOLH T K1
JOo K AM<oN

RE [
Tot7| 9|t

o|7|Z2Ae| HA

]~

| DL[7|ZAES2HAZELT (BOIHA|GEEE(HS.4)

0G|



I L 41—

1.9

ra

L
—

£ 50%7t o|&=ILCt.

A

=

c|LI2fof| A= KEHAE0| TforSq, SfA

20" C, &Th

©)

L

24° C, JU&

= 25°C, 34&
SHC}

=, =4
HE 50%2

=
ojL

o=
C=



(a) Hele| Aj2sEZ(Fe/LIztoAMe] Letafel of)®
st Al = A
Al S | zipec | Agsz ATRE AUE:
(°C) (%) (°c) (%)
HSFE 26~27 | 45~50 | 22~23  40~45
AlolppEIZE 26~27 | 45~50 | 21~22  40~45
& = M| 26~27 | 45~50 | 20~21 @ 40~45
CH gt Al | 23~26 | 50~B0 | 24~26  50~60
T 5 T 84 23~26 | 50~60 | 24~26  50~60
SAE=F 23~26 | 50~B0 | 24~26  50~55
4 = Al | 24~26 | 50~6B0 | 23~24  50~55
| C U 24~26 | 50~60 | 23~24  50~55
3| = Al | 25~27 | 50~60 | 25~27 50~60
= o} Al | 26~27 - 21~22 -
s o} Al | 26~27 | 45~50 | 21~22 @ 40~45
AZ MEZ2]0|A) 25 35 25 35
2t = A & Al 26~27 | 45~50 | 23~24  40~45
HMoME D) |A 25~27 | 45~50 | 25~27  30~40
X M+ BRARMA 26~27 | 45~50 | 21~22  30~40
= = A | 40|35t - 40| 5} -
N 3 Al | 26~27 | 45~50 | 21~22 = 40~45
of o} Al 16 600|5} 16 600|5
% =
of T X ZE Al 26 ~27 45~50 21 ~22 40~45
1l 2| =




YA - 9

L= O

Ul gy

gu Ui
ey Ofd ]
O L
o & OFal
old = i
og ol &
— K oS
S 8 <3
— o <M
<N =7 =
— y- o 1o
2 gy ™ ©!
10 " oOfF=—
b o %
ﬁ el ol
K= o0
OF __AA_.O _A_.O_u_._A
— o ONMIE
o S o
i mr oD
IF o ou

Ol_ | |

. 0r= .
- - b A -
= =
X X Y/ Va
% 1 % | |
o~ F :
H " 7
P A
<
=]
ofr of ol

78l 52 R/Re|&S Set gy @



H 56 REIM2ZRES ZF YUAIE HE™ (kcal/nt « h)
Al 2 (e 2 Al
H oA g og i " + K3 olzfAt
s | e v s [w]unfel1]2]s]e]ls]6]?
& F| 1| s8|200| 39 |58 | &9 | ree ||726]| @ [ 629 | S8 |39 |20 [ 8| 1| 578
y-2et(@| | | 28| u| w| @| 0| 2| »| u|®B| 6| 3| 0| s
NE 0| 2 319 | 238 (101 | 42| 43| 42| 29 M| @M | 2| 12| 0| 1626
st A E 0| m2 |ate|[esa)|axs |m2 | 1w | 00| @| | w| 8| n| 2| o 2
(78 o)y | SOF 0| 150 | 278 | 303 N2 |29 w03 | 42| | M| W | 12| 0 195
s of 12| 20| 2| sy o0 [1er [[356)) taa |20 | S| 2| | 12| O &8
SW of 12| 21| 28| | 2| « |00 | 29| n2 |[354]] 343 | 208|150 | 0 1985
" o 12| 21| 2| M| W €| 9137 | N2 05 |08 o6 || 0| W
NW ol 12| 2] 28| 3! | €| 43| «z| 200 | 238 | 349 [[304]| 293 | O] 1626
x P ol of 17| 2nn | aus | qne [[esaf e6e [ 36 |20 (07| M| o] o 0%
N2|[W]]| of 5 12| 17| o 23| 24| 25| 21| 97| 12| 8| 0| 0] 19
NE o| of nn|[os]| 20 20| 23| 24| 28| 20| 17| 12| 5| o o] 3%0
E 3 ol o8z 4|4 |m2 |28 24| 28| 2| 17| 12| 5| o 0] 1588
om gy | SE 0 o152 |68 [[352]) 530 | 470 | 352 (65| 46| 17| 12| S| o] o 2me
5 0| o 42| 200 | 342 | &35 | 491 145 (2 0| @] of v s
SW o) o 5| 12| 17| 45| 185|352 | a0 | 5w 8| 152| of o 2w
W o o 5| 12| 1| 20 23] 24 (28| 312 | a2 €2 o o 1588
NW 0! of 51 12| 1w 20| 23] 24| 23) 0| o6l NN | O] 0| I
* ¥ ol o o S2|179 | 300|378 [[¢04]| 378 | %01 | 179 | 52| 0| o] O 22
N-2eH 8 of of &) w)| 13| 15 | 15| 13| w| 6| 0| 0| o MM
NE o/ of of[@s]| vo| 13| 15| 26| 15| 13| 0| 6| o 0| 0o 1M
= 7 E 0] ol o am 205 |ns | | 15| 13| w| 6| o o| o] 128
(% 22y | SE 0| of o |55 |[58)| 584 | 516 |e05 (246 | B0 | 0| 6] of 0| o 2880
5 0| 0| 0| 28|46 504 | 56y [[583]) %43 | 504 (405 | 28| O] 0| o eces
SW 0| of of 6| 10| 81| 246 | 405 | 516 | 584 @ o 0| o 2
w 0| of of 6| 10| 13| 15| 16| m5 | 205 |[ank)| 37| o| o o 128
NW 0| of o &) w| 13{ 15 16| 15| 13| w4 o] 0] o] M5
¥ o] 2] 049 [ 332 | s [ 600 | 677 [[P04]| €77 [ 600 [ 485 |3%2 | e | 21| o s
N-2E||25)| 22| 4| 20| 5| 0| = 2| 0| | 0| || 0 ¥
NE o {194 |[3%4] a1 |17e | s2| 2| 33| 2| | 24| 20| W| 6| 0] 12
= % E 0209 |56 |[535) wo |2y 1| 33| 2| | 26| 0| M| | 0] 208
(ag ey | SF 0 [137 | 345 | 431 [[649)| 410 | 306 [ 173 | SO | 30| 2| 20| M| 6| 0| 248
5 0| 6| 14| 46|12 |3 | 289 ([209) 250 | 208 (12| 6| W | 6| 0| 157
SW 0| 6| 1a| 20) 25| 30| so| w3 | 36 |an |[e48]| 43 | M5 | 17| 0| 248
W 0| 6| | 20] 26| 30| 22| 33| 341 [ 297 | &0 [[535)) 506 (209 | o0 | 2388
NW 0| 6| 14| 20} 26| 30| 32| 33| 2| s2/ 178 |31 194 | 0| 1282

F) el mlMe] Cexle O geiofM 22| 2 0x|S derhl, S e At Argsid.
TN, S22 12 (28 6Al~2% 6A])2] BER0|CL




| 37HX| =

L o040
E_—

—

Aot

o| P e[| 2EAfo)| IHE T 2fo|

©)

©TT

a3 :

H LSO
At

5t
ALef, T 7| 5ol

EfSFAIE 2 A A

LS

Forrt.

LFEPLY AT

5=
O|-&-otof

-

o1 X
=
=, #FRe|(EE 3mm £ S RO|L.
A =
T =

OB HE 0| EEUA}
2 H 579 XA

O <f

HI 2

o =
S50 g0 g,

| SE,0A A

=
O L >
o
=
o

250l 24l
£OfX
A=A

ZF

|.

[}
—

f

=

12| By A0 et 2o} (keal/m?, h)=mEl§TH (mH)X

kcal/m?, h) X Xt| A|~O|LC}.

I-ILLI;

KH =
KIF 1 <1<



EfTEFAL + OEE

= A(E8 224

u> HEIrot H1 O O to M QpQ 10

Qw = AwWXKw X Ate

b T2
C.
<
Q
D
D)
—t
—
D
3
o
@
o
—

S
®
Q.
I
@
®
)
@)
®
"
_I
O
) -
e
11

Qw @ 2|7|of BT, X SL25E 2| 5ot (FAF + TEZ) (keal)
Aw @ B E= X|&2| BH(mM?)

Kw : & 1t=(kcal/m? h, °C) Ate:

HOPEX CO



EEitE KEdFE ozt oiih= Haol efof +2+ UL

(5-N0{ 7| M

K @5 1t=(kcal/m?*h-" C)

a,a . W ) X H(e )e EHENMY S (kcal/m? h, °C) (& 5.1 &=X)

a: 57|58 Tratkecal/m*h-" OZHEX|E H 5129 LIEILHACE.

c : ME=(kcal/m*h-"C) =0| Bl Z3E|E ZFFO|L} OfAEE HO|HAH, £
o YOILE F

NS ZHA| A, =0l ofl o] U2 LHO|S & 5139 LIEFLYCY.

A XSS 280 4 MzL T E&keal/m*h-" C) CHEYZ & 5149
LIEFL AT

d: 2t 2ol FM|(m) & 5150 LHEXO! Mol BFAS. B 5160 HEX! X
o2 FeASS LIEIUACL BE| A XEIB2S & 598 OI8ULL A8 Ol




[# 58 AGRcx™

(a) 5|3/ ILS (c)
Al 2 C7F 2 al)
HER =Y 2 A ]
& 7 8 9 1N n '? ] ? 3 4 5 6
= #| 0 a5 nz 174 24 73 ¥R My | u:Z 21 24 71 166
N-ZW| 13 11 o3 F §3 | 7.3 LX) 87 %3 87 88 .
NE 3z a9 145 150 150 123 1.3 51 Yo 39 8.7 80 &Y
E ad 12 175 2s 0 183 a8 ne 96 al B an 69
I s 19 a5 .3 153 131 134 60 ‘36 | 100 95 By 8. To
= 03 1 23 23 &1 1.4 3T ‘dR 1E 116 1.4 0 r3
aw 03 1.0 23 &0 53 o 8.2 ‘30 165 9.7 211 z.2 1.1
w 03 1.0 23 en 53 T 73 ‘00 | 143 196 M3 > Z
KW 0% 1.0 23 o0 5 Iy .3 8.4 LR} 13,4 17,3 .3 1e7
& ¥ 08 25 6/ ns 125 | a0 216 wr | ws | oz 13 R %0
nN-SE| 08 a1 32 a0 & 54 E8 L5 8 a4 86 E13 %y
ME 1% 56 120 123 133 123 Na na 97 LR ay a6 T
E 17 53 .z 150 113 145 b% 37 | ne 06 ux 90 51
1] 35 1. 13 78 na 145 151 G4 ‘5.0 125 13 122 28 32
S 0% 17 15 29 sL 82 08 A 13F 116 125 10.8 9?
5w ns 17 15 23 & 54 A ) 130 162 145 18.4 182
w s 17 15 23 £ 54 £8 £n n 151 131 B %5
NW 05 ar 1% 2.1 21 [y b5 7.4 85 0.7 139 16.8 18.2
T W W7 23 L5 85 120 12.3 214 28 | 7 24 ™2 %5 P
M-28| 13 13 76 a7 19 4% £g cd 70 75 ? 80 83
MNE 1 a1 70 ur 119 1.2 0% ‘0.1 a% 15 9 0 X3
C 1% a3 03 nz 149 152 139 ‘36 124 16 123 1.1 v3
U sz 14 73 Ly 83 no 123 38 ‘36 120 17 n.a mnz a3
5 1.0 11 14 23 L0 134 .l S8 nz e 1.5 IC.8 s
s 13 1.3 16 23 32 43 4 7.8 02 178 152 153 164
w s 1.4 13 24 33 a3 £3 [} 87 1.8 13 1.7 161
NW 14 1.3 16 23 LY 43 E, El T a3 n.z 135 182
& 3| ar 15 43 6. £ 1n3 152 ‘84 | dz 21 5 M3 &Y
n-SE| fo0 21 24 25 32 38 a8 €1 L 53 N hA Ta
NE 22 il 43 65 0.1 20 5.4 X 94 a3 Y2 9.l &3
E ?3 33 53 ™ 120 ns 126 ‘28 | 177 18 1.3 103 ne
v -39 22 s 35 55 1 04 e (K 1E 1.4 1 10.6 [N
5 2 13 15 21 28 41 (¥ IR 04 35 111 0.2 a7
W 28 21 23 25 2y 3% a3 X T2 al na 128 118
w 3z a7 25 23 an 16 41 £l 64 13 127 121 LX)
NW 28 74 23 24 29 35 a1 a8 56 a7 82 1 14
- 87 L1 6.1 6. 2L ye 120 a3 160 185 222 z3 211
N o¥®| 30 23 24 o 4z a6 40 44 a9 33 57 6.1 63
ME a3 i3 3 LY 6L T 2.4 £ a3 L ¥ 85 a5 &85
E 37 a3 ] 62 T3 a1 e 0.5 10,7 0, 1435 10.9 101
) ]F 35 13 an a8 6.1 T £h ca 98 100 111 29 97
s 33 L) 2% 2% 31 33 15 L L 74 8,1 84 &8
Iw a5 J 33 35 32 35 a7 a4 $9 7 A6 24 Hno
w 5° 15 e 3L KL 4l a1 an 56 a7 83 12.3 1ns
NW a3 43 a6 a2 as a3 a1 45 50 3G 6.7 'y 9z
T 2| wn 34 20 90 . 1 aN 22 135 148 153 18 153
N-8H | e 43 37 37 a3z a2 40 ¥ a 7 49 5 $5
NE a7 a7 s 53 55 63 £ 8 £3 72 73 I 6 7
F 54 53 bE 6,1 65 N 8.2 £5 59 al 93 93 a1
v SE b2 30 a0 63 5% 6ie 71 1.5 80 13 05 7 5/
5 46 13 1 39 3L 41 4.8 ¢9 65 50 65 AR T
w 6’ a7 54 5.1 50 45 U £.2 57 54 N 18 85
" 68 33 a0 57 5% 5.4 rd en 58 A3 ? an 89
AW 57 53 50 a% 47 4, 4.7 4.3 5 EX) 59 65 T3
(a) FHHLUS (C)
Al g CHea)
WER | T S & E
b 7 k] =) 1J I 12 | 2 3 f -3 3
+= #®| - -52 -2.4 al 6.3 15 19,1 197 19.4 17.3 13.3 80 L%
N-Xo| -t38 -5¢ 43 27 1. C.e 1l 1.5 19 20 ] 13 0.4
& -£3 3% 28 0.3 ‘12 ‘1.9 1.3 al 28 23 20 % n3
] st 5.8 349 au 2 e EX 186 155 ne 1) 35 B ] 03
-] en “AC -1 cs n nq 1190 -4 - 1ns 115 | 11 an




[E 59 = Ej2™

[Z 510 BEHEMTE™ el -1+ C)

WELR 1l " Y s FIHY XY
L. L .
S A DT -SHEAD-CT | EA A 060 9 =|e = o33 - - @z

o oY ms| 354 wl T b o133 - - PIT

SEE g " ikl I
PN BEALYS Vo BUR+CIZ | 1 SRIEYS HEEH T | e [y
S| B mEn S 8 sean |- S 0w A% 2{ d 7 lome | ooz ﬂt:::;*

w3 3T ms| T =2 TTH W g U0 ij.z R.=ty e =5
Xlopauier | - - 0.0 “=%
(B 511 37|8¢ &gE "0hzR] o | onzs - | - -5
) 0 v A L hzloE-h-C) F NHEIFE IS

& 2 F=xo =1 120 2 HESE Tmis

+ S0 - AUHF | =3

' STH-SEEE | e

[E 512 M2 TR )
s FEHE|
YNES X =z oy 2 = H) )
(ecalf i - AU BE 12 13
m-T)-A AN HE O 12 12
2 ¢ # ¥ 13 S 1amm
¢ o9 g o - S
C . 13 14
- F - 06
23ILE 7| = - 0Ig
4 = | - e
ARZE - £L35 uls| Rl aWT 39
Wi - ari
HEWS - o7
HelojaiH = N7
O c24-|1S . ren
= WERI|AgieE - 0.0s =SEH o RS2 S)
FTEE RISV S - (L35 = REUE, 2, AN Ay
Ky 724 - 032
wy S5 - L85
olojel~ a08? 0087
2 EFY 11 1 SHE- 1M
HE 5 S F & ' 55 1%
ARAD00| 077 07
M7y CE n17 0ne 24N LOIZRsT -0
FIN @ 054 -
= A (G- - THIZYTm
A aes-R 16 - I ImA
R Xz 053
# 4 13 1.r
ol = Al - ILIE
Y 2 4 = IL¥E
%YM 87 008
#oc|RIO R 001 .L95
i I ' 063 0 SM0S5mer
=¥ 3K - 0




& 58 -5.4 -1 07 a0 £ 13.2 16.2 176 7.4 LX) .9 ™
NeBE | 56 55 -19 -4y 25 -1.3 -12 Uk 2 1k 17 1.5 09
€ 56 -39 14 41 86 0l 90 6.0 17 ar 29 z.2 1.3
I SE -56 -39 =13 "2 1.1 ‘51 125 15.0 136 a2 o LAl 27
s =56 -bd -34 0.7 57 08 11.4 17.1 18,5 35 1.3 ‘38 a2
swW -b% -55 -49 39 -a2 £ 46 K 129 175 13.5 133 124
w -56 -55 -44 -39 -23 -1.3 -2 13 15 £7 124 ‘35 .G
® | 48 -49 -4.2 =21 1 ¢F a1 v 134 43 139 121 173
N-B%| -1 52 49 -33 -31 ~24 ) 0.7 b} (03 (13 02 03
E =50 -47 26 11 LE £4 53 €7 43 20 3E 0 ?5
I el 49 -47 -25 17 (3 cr 120 27 12! ‘04 84 Af 50
s -47 -48 -38 -12 23 €L FE 124 144 a3 12z 13.7 109
sW A7 48 16 -3 -4 -1.2 7 5. 11 124 148 15.3 130
W 48 ~49 -47 -d1 -13 -2 -1d -0.2 21 57 £5 112 9.1
< | -33 -37 -37 -1% -1.3 L a7 64 £7 04 n?2 1 121
N«B% | -dd -3 -1.6 -4 -39 -113 2.6 -20 -1.3 -ar -3 0.1 -22
E -4 -42 -35 1.7 o .l 38 Pk 4z 3E 36 a3 23
v St -37 -39 33 -1a 1E 4L ar an cn o4 87 .7 [
s -3 -35 -34 -24 05 19 15 | cE .3 123 17¢ 1n.a
sw ~30 35 -3 -3 -43 -23 0.8 .49 4 ik a6 1@ na
w -55 -39 -4 39 -36 -30 24 16 0.3 13 &0 a0 6.8
= 1.3 1.9 22 -5 13 -0 LG 24 51 ? T a4 £13
NeSE | -35 -8 -39 ~19 -1A -3% -11 26 -2 117 -113 -n¢ a7
E -28 -3 ~30 21 A3 CE L7 i3 a5 7 2x 27 )
\ St -20 -24 23 -5 0. 5 33 £a 54 €9 62 a7 6.2
5 0 -1.6 -1 -8 A7 (] 23 42 L) 5 9 a4 s4
sw -1.0 16 20 23 -23 2.0 -2 C. 1.3 ? 53 13 &1
w -20 24 28 -29 29 27 -24 20 -2 0 15 al 22
+ g e ar va 1 0z LE 12 2.3 23 38 & 51 53
NCRW | -2 29 al 32 12 a1 a0 20 -28 -2 4 21 -9 -7
3 -4 -7 -1.8 -15 -1.0 -03 03 0.7 n 1.3 15 6 1.6
vl SE a0 -04 -0 -04 02 (R 2L 2.3 17 a2 g ? 2,0
S 1.3 13 £ C.4 05 L 1.0 2.7 37 3 (Y3 62 65
3w 1.0 13 0 -02 % 0% 01 0.2 13 14 30 Al £3
w -06 -09 -1.2 -1.5 -5 -7 -1.6 -1.5 -12 ~A3 0.1 ‘0 1.7
(z) SA/IYE e)
2 B (B 22 )
HEY e x d x
a 2 ] ) 1J 1 12 | 2 3 4 5 C
% =58 | -4 | as | -9 -35 1E Ly £ 62 39 <13 A0 -89
N-M% 58 | -1E4 | 148 | -1ES 1.2 -%0.1 9.2 a7 -3 82 -3 -39 -39
| aF 'S0 155 | -3¢ 1N 32 ‘NA 02 .2 28 -21 -1 a2 36
s 88 | <55 | -9 42 an £Z ns 131 129 na T 0.7 53
SW =58 | -k | -144 | -IGE | -I0L -49 Cg 33 13 28 32 -32 A
% B| 66 | 166 | aar | -1z 80 Y ) @2 PX3 as 21 -1a -h?
NS 56 | -5 | -y | <04l | - | -my 0 -wa AT oAl -8, a3 a7 -33
L St | 56 | <165 | 132 | -64 15 €4 ik 18 | s 7 21 | a0 | <70
3 56 105 | -140 -4 -35 ir fd &5 1" nn 95 53 23
sw <36 | -85 | <80 | -140 | -12z 38 -1.3 -0d 0F -0 -15 -33 <16
EANEE -1 K T TN 146 | -1E0 [ 71 a0 - Ui 15 0o -1.2 -34
N8B -5 A2 | w80 | -Md | -3E | w28 ety | VNI | -02 -4 -4 -3 -33
v SE | =29 | -1 | g | w4 | a4 | -0z oz 54 | 3 15 A1 | -es | -46
5 - a7 149 | 14l e -T2 -30 5 2.0 (32 15 3 54 1.8
swW '5.0 -1%1 -193 -1d3 -150 -0 & -78 -34 -293 -30 -4 -53 35
TR -E6 | e 141 | -IEE 2z 03 7.0 =38 | -1 20 1.3 LT -2
, N+ RS‘ -'43 -146 148 =145 Al 132 124 -1 -1'5 «123 -1as =101 -104
v SE | =37 | -0 | -z | «a0 | -9 58 | & -0 0 0.1 A5 | - 29
5 - 30 <135 | 135 | -lek 104 -6 -35 16 w 29 a0 40 2.8
swW '30 | -3 | -1aq | -z | -1EF | -2 w3 -54 45 55 -53 -38 52
4 o 20 124 | 127 | <127 | -z | - a7 -3! -5 -57 -a? -33 10
. NCBHR| %8 | 138 | a0 | 140 | <138 | 86 =132 | V1T | <123 | <ns | <14 | =10 | <108
A SE -1y -12.4 126 1.8 [ 34 G4 -7 -14 21 27 a -34
S -08 n4a | -nz7 -1 -1er -30 -7 =31 il -15 (R (13 0.7
sw 27 -19.1 <33 | 134 -3z -128 =18 I o-an &0 -7.4 -1.2 -72
+ HE| =02 | KB | -y | <L) | -0 -WE -4 -a5 | -a7 -8 “a5 a7 55
N-BE O30 152 | 133 | -1k 158 -1y -1z | <12 | a3 -1a7 -12s | -1ze 0 =120
L) aF cg IL3 | -na | -I1Cn Y -3 -2l - 42 -5F A =30 50
< “+ I 2" -5 -“a1 -a T TR b R T el & PR 24




H 513 C{EAQl Ho| H®AE “ (kcal/ni - h - C)

y 3 = kg/nt| St A | S A | FZEIR
== glg“ & Usa7| K
. ;;lag 37; WSS 20m 0| 210 | 28 I
=2 HEIAUETER Smm
3 HBE 150m S 120mn 35 | 315 | 332 v
2| 232E (FRZX) --- S 150mm 400 | 295 | 310 | Vv
E L B E 150 S 200mn 510 | 267 | 279 v
‘-*-! EF2AE 3mm
H 5 14 tHEHQI X182 HEULE “(kecal/m - h - C)
A 8 F+F = kg/rd |SHAH | S A | FZERY

S2XX|EHAEH0|E, DHSHA) (12am SIEEIA) N | 1B | 22 I

HHEE 20mm S 120m
e Altq

2 = 65mm
3 ;4;2;1'; , 4% (123 | 156 | W
2| OIABE O 525 | 2.12 | 256 v
E HEQS ©
= AR E(FPX) =5 150 560 | 120 | 1.8 W

Hyle ' MU * 0 |20 282 W

F 1) 232|E9 Yol 37|&8 AA50, SI=HA 12me| OHHAMEE SiCt

2) 232|E9| Yol E& 15m, F2IAE 3m2| 02 EiCh



DEE__2F, X ol2

(@)
ar

A ele] LEAbe] o Frel 2E o YD (Qo)E QumAcxKex A

Ac: -2 A (m?)
Ko: 72 9 4 E3}4(kcal/m?> h-°C) A AN &) LE2}(°C) & T8 gt}

#5159 2l 9] EFdES e



cl):]] OEﬂ (Qp) = Qp=ApXKpX Aty

]

=



515 Rele REnE ™

(kzal/ri * h+C)
s ¥ HEMNS Z ¥ dENE
G ) 507 sER2
2EFe(HE) 557 Br4 ¥bm 5779
ClIEwel SHA 579
Z7|Z 6m an = 8= 547
=7|% 13m 27 HRA  1evtm 307
=75 20m 26
weleyd) 27
F ONTETE] M
2) UrBz 0w
H516 U4 EXQl fHjo|ye HEYs" (ca/m + =+ C)
_ 22 ¢
7- B Q@ XN
z 209 oA mE
e x | HSE U ULRS EHAEC|D xn 24
= ClEMIE0IW) - & UTAS Siaso o
RJAx ; MIE|E g ) e &) 285
E'éh’-l 23| E P2 2c|= -;. 3B 21
— % Y 5m "0 7n 9%
7= Bo st deujz | So0IE Y o= TR
F517 RIHC MY HIES EBYE = (keal/ri + e 2
BE UG | &8 | 20
N (10m) @S] | SSHIS B 16an) .
SR OE wam (sad = ceas 12w 0 11.% | 116
OLAERS 2| Sm F3 10)m
| 1e | L
232 §# 15m AT U o
E | rmIAEFIE) HBES 0 el U
dzw= | s | 1
A ) A= F_HEA 12ml UerHEA
2) S 15 BHAE Fm CiP
G2IA, ol=| 51 =
A 202 HE(n) ol WA T WHo| =Y NUF )= 50c:lim - h-'C2
Ko . 710 4o HEL-Z («cal/d - h-TC) S2ahg MASK. o] =X
AL EA e 2ER'CINM FES glct MEQ] T ATUSE 20kal/nt - h-T2 =1L

w4 OfX S & £C eS| 2Tt AXIopt 3R 2t
o0E Zo| YA} = Alojy 250, 1 A2 rjes
2HE| 23 £ 258 AAP| BS NS A= aC
253 J|Hae 2THE T

& orE0] A2l Z2o] 22 SUEE LHEIC

-
= ..

fACH) == MUl o2 212 rife~al o7 .

O] ZH& (D HH 2| oixjo] CfE A2 H|5%)S

TalAl2
(=2)
O Yo HHZL 05keelnt - - TC
@ FH Z0m

@ HHHH=F(ahZ ] 8keel/nf - h-C
@ BHPME B (ZIHE)200ca/nf « h+ C

Y ) M AL EHPREETLS sl(keal/ - RY




—

o719 A1

&

ERCEREEE

L
-

o
A=

sl of Al Ak gk},
o] ;[H oﬂ

77t

= 2.1(kcal/m? h-°C)

1
H A ©] Kw

10.15 1 --o- 4 ~-een +--20 0.5 8

Aw+Aoc,

AxKxAt= AwKw A+Ac Kc At A

gt

9] 2ol T2 W Aws 2.22A0

2} 4]

=031 7} © ¢},

EER

€



—o

H 3F 2= 9) == o] uk
B9 BAREe A7kelA) et e v BAZE B p2e) s A @ 4 gl Bl B

= 0.6W =2 3t}

H 518 TO0{ 7H=Hol oE BAH6IEh “ (SHA)
UeId s 121 SMEIES] 2(n/h- 2l)

' T0e 57
o|= A | AA
s (1.8m X&) | (0.9m &)

WA (ATR) ::-g :g:
5 A I
AlSH A A AARR) 7.0 8.5
(Y AE2H 34 4.2
A (ALZHA) 46 6.0
(o] AF A 34 4.2
o & & 7.0 8.5




SAEIE | 50
Eulee] AL F3) Qrs(keal/h)+=
Qii= EAN U] O (md)x-& = 2HCC)x0.29

F712] Bl <D (keal/kg-°C) 0.24  ---mmrmmmeemmmemmcenneeas S — =0.29 (kcal/m-°C)

3719 B84 (m/kg) 0.83 2 T+ AT

m

Eulzte] Ad X8} Qn(keal/h)=
Q= FA1 v d(m)x A ol 55 =2 (kg/kg(DA))x720

B o] S (keal/kg()) 597 ---mmmmmmmmmmmmmmmmmmmmeeeee = -oee- F=¥ 719 ¥-8-4(m/kg) 0.83

= 720(kcal/m’kg(=)/kg(&71)) 7} E T},









